Les encheéres a Sans Atout
Vous avez dit "Sans Atout"...

S'il est une enchére particuliérement mise a toutes les sauces, c'est bien celle de Sans Atout. Essayons d'en survoler les
différentes interprétations en insistant plus particuliérement sur celle de 2SA, la plus galvaudée.

1SA

Ouvreur Répondant FCELEIE S Interprétation de I'enchére
ouvreur
1SA 15 a 17 points H dans une main réguliére ou semi-réguliere (sans

chicane ni singleton) sans majeure 5éme.
Sans intervention adverse :6 a 10 H, absence de fit,
impossibilité de nommer l'autre majeure au niveau de 1. Jusqua

1v ou 14 E) 1rur;;c)>|nts H sur une ouverture en 3éme position (convention
Apreés intervention adverse : 8 a 10 H sans fit. Arrét dans la

1SA couleur d'intervention.

Sans intervention adverse : 6 a 10 points H, pas de majeure
4éme, peut-étre fitté.

1% ou1¢ Aprés intervention adverse : 6 & 10 points H, impossibilité de
nommer une majeure au niveau de 1. Arrét dans la couleur
d'intervention, peut-étre fitté.

Ouvreur Intervenant Répondant FCELELE S Interprétation de I'enchére

ouvreur
12 a 15 points H, pas de fit, impossibilité¢ de nommer l'autre
14 11‘ ;i:f\fi::t M;':Sre 1SA majeure au niveau de 1, ni chicane, ni singleton. Arrét dans la
ouly | couleur adverse si intervention.
1% 1¢ . , R '
1SA 16 a 18 points H avec arrét dans la couleur d'ouverture.
1v ou 14
Ouvreur | Joueur2 Répondant Intervg na_nt Interprétation de I'enchére
en réveil
1 1¢ . . \
Passe Passe 1SA 9 a 12 H avec arrét dans la couleur d'ouverture.
1v ou 14
Ouvreur Répondant Interprétation de I'enchére
2SA 20 ou 21 points H dans une main réguliére sans chicane ni singleton, ni majeure 5éme
(sauf Puppet Stayman).
Ouvreur Répondant R Interprétation de I'enchére
ouvreur
24 2 22 ou 23 points H dans une main réguliere sans chicane ni
N singleton, ni majeure 5éme (sauf Puppet Stayman).
24 points H ou plus dans une main réguliére sans chicane ni
'y : o N
2¢ 29 ou 24 23A singleton, ni majeure 5éme (sauf Puppet Stayman).
1% 14 1 en Majeure 15 ou 19 points H dans une main réguliére sans chicane ni
ou1lv singleton.
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2SA

Enchere d'essai généralisée. 17 ou 18 points HLD. Demande au
2SA partenaire de déclarer la manche avec 8 a 10 HLD. Sinon, de
revenir a 3 dans la couleur fittée.

2éme réponse

. Interprétation de I'enchére
de l'ouvreur

Non fitté avec 14 ou 15 H.
2SA

15 H ou HL ou les 2 majeures par 4.

Interprétation de I'enchére

S.anls’intervention adverse : Fitté par 3 cartes avec 11 ou 12 HLD (sauf 2SA fitté
ﬂm’gz)lintewention adverse : Non fitt¢, 11 points H dans une main réguliere,
impossibilité d'annoncer ses ¥ (pas 5 cartes), arrét dans la couleur d'intervention.
Convention Drury : Fitté par 4 cartes avec un singleton.

Sans intervention adverse : Pas de majeure, 11 points H, peut-étre fitté.

Aprés intervention adverse : Pas de majeure annongable, 11 points H dans une main
réguliere, arrét dans la couleur d'intervention.

Espoir de manche ou de chelem. Enchére forcing demandant a I'ouvreur de se décrire.

8 points H ou plus sans As ou 2 rois.
Jeu faible. Encheére modératrice mais forcing 1 tour.

Interprétation de I'enchére
Bicolore au moins 5 - 5 dans les deux couleurs restantes les plus faibles.

Bicolore 5 -5 mineur (Landy)

17 a 19 H avec double arrét dans la couleur d'ouverture.

Interprétation de I'enchére

17 a 19 H avec belle tenue dans la couleur d'ouverture.

Bicolore mineur 5 - 5 (Landy).

17 a 19 H avec double tenue dans la couleur d'ouverture

Interprétation de I'enchére

Bicolore au moins 5 - 5 dans les deux couleurs non nommées.



3 SA

3 significations non naturelles pour cette enchére :

» L'ouverture de 3SA montrant une mineure affranchie dans une main faible sans force extérieure.

« L'enchere du répondant de 3SA fitté, apres une ouverture d'1 en majeure du partenaire, avec un soutien de 4 cartes et
13 @ 15 HLD dans une main réguliére ou semi-réguliére.

«  3SAen redemande de I'ouvreur, aprés une ouverture de 2 (fort indéterminé) traduit un bicolore majeur : au moins 5¥
- 54 dans une main de 20 & 23 HL.

4 SA

4 significations :

» Le traditionnel Blackwood (interrogation aux As ou aux clés).

»  Enchére quantitative lorsqu'aucun fit n'a été défini sur laquelle le partenaire passe s'il était minimum de son enchére
ou demande 6SA dans le cas contraire.

»  L'ouverture de 4SA montrant un bicolore mineur au moins 6 - 5.

« L'intervention a 4SA montrant un bicolore mineur au moins 6 - 5.

5 SA

3 significations :

. L'interrogation aux Rois aprées un Blackwood & 4SA et sa réponse.

. La réponse au Blackwood montrant 2 As (ou 2 clés) et une chicane.

. Le fameux Joséphine (interrogation directe a8 5 SA) demandant au partenaire une conclusion au petit ou au grand
chelem.



